Egy 14 kérdésbdl allo szellemi toté minden kérdésére az 1, 2, vagy X valaszok valamelyikét lehetett megjelolni.
A beérkezett szelvények alapjan a zstri szeretné kivalasztani a legokosabb versenyzét a valaszadok koziil a kovetkezd
moédon: minden kérdés annyi pontot ér, ahanyan nem talaltdk meg a helyes valaszt (vagy nem adtak valaszt) a kérdésre.
A kérdés igy kialakult pontértékét kapjak a helyesen tippelSk. Az egyes kérdésekre kapott pontértékek alapjan a
legtobb pontot szerzé versenyzét, vagy holtverseny esetén az Osszes ilyen versenyz6t tekintjiik legokosabbnak, illetve
legokosabbaknak.

Keészitsiink tablazatkezels alkalmazast, amely a zstri helyett elvégzi a toto kiértékelését. A tablazatkezeld mun-
kafiizetének ,,Valaszok” munkalapjanak elsé 15 oszlopaban az elsé sortél kiindulva a legfoljebb 500 versenyzé neve,
valamint a feltett 14 kérdésre adott valaszuk szerepel (ha valaki nem valaszolt egy kérdésre, akkor a cella iiresen ma-
rad). A munkafiizet ,Szamitasok” munkalapjan allitsuk el és adjuk meg az eredményt: az Al celldban a maximalis
pontszam, a Bl cellaban a legokosabb(ak) neve(i) szerepeljen(ek).

Bekiildendd a tablazatkezels munkafiizet (1173.x1s, i173.0ds, ...), illetve egy rovid dokumentécio (i173.txt,
i173.pdf, ...), amelyben szerepel a megoldaskor alkalmazott tablazatkezel neve, verzidszama, valamint a megoldas
rovid leirasa.



